



商總與菲中愛心基金召開新聞發佈會 向華文媒體介紹「友誼萬人步行」活動



小圖左起本會理事長施東方博士、執行副理事長林榮輝、菲中愛心基金代表菲華工商總會理事長黃書璋、菲中愛心基金代表永春同鄉會名譽理事長陳建東、本會董事兼新聞主任李天榮、秘書長顏長江博士分別致詞。中圖和下圖本會領導、愛心基金代表與華文媒體記者和代表合影。

菲華商聯總會訊：本會于6月8日（星期六）中午，聯合菲中愛心基金，假座世紀海鮮酒家舉行新聞發佈會，邀請五大華報、華文電視台、網絡新聞、專欄作家等華文媒體工作者和代表出席。施東方理事長親自接待，諸位副理事長和新聞委員會諸同仁等出席。

施東方理事長首先感謝華文媒體從業員努力配合文宣工作。他說，再過兩天就是中國傳統佳節端午節，我們利用這個機會來與

諸位媒體朋友共同聚餐，聯絡感情，大家互相認識，以後多多交流，互相交換意見，共同為華社謀取福利。

施東方理事長並向他們介紹翌日（6月9日星期日）晨早五點半起步的「友誼萬人步行」活動。

「友誼萬人步行」為商總今年慶祝第126週年獨立節等重大活動之一；慶祝菲中友誼日餐會已於6月7日（星期五）晚間，假座PICC舉行。

施東方理事長介紹說，「友誼萬人步行」活動，將有來自華社及菲律賓主流社會的上萬人參加。舉行該項活動的目的，是要慶祝菲律賓獨立節並促進菲中兩國人民友誼。

是日的慶祝活動還包括由本會聯合菲華消防隊員聯合總會，于上午八點在侖禮沓黎刹紀念碑前，舉行升旗及向黎刹紀念碑前獻花等儀式。儀式結束後，本會將聯合體總，在商總大廈一樓舉行「菲中乒乓球友誼盃

賽」。

本會出席領導有理事長施東方博士、名譽理事長莊前進、執行副理事長林榮輝、副理事長施偉廉、施梓雲、黃奇昭（亦是新聞督導）、吳啟發、陳章成、呂安盾、秘書長顏長江博士、董事兼青合主任吳彼得、董事兼新聞主任李天榮、董事兼物業管理主任丁偉都暨各委員會主任、共同主任、副主任和理事。

在場尚有菲中愛心基金諸位代表。

中華文化大樂園在中正隆重開園 各華校兩百四十餘學員踴躍參加

華教中心訊：6月10日，中國華文教育發展中心主辦，安徽海外聯誼會與本中心承辦，菲律賓中正學院協辦的2024年“中華文化大樂園”在中正學院的馬尼拉主校區舉行開園儀式。中國安徽海外聯誼會副秘書長閻然，菲律賓安徽商會會長劉貴中，本中心主任黃端銘、副主席兼師資部主任劉統厚、出版部主任林峰，中正院校長葉啟明等領導以及文化大樂園的授課教師、管理教師、學員們和家長400餘人出席了儀式。

儀式由大樂園授課教師王林開、鄧帆主持。

葉啟明校長在講話中感謝祖籍國的老師不辭辛苦，在為期兩周的時間內，為來自各華校的240餘位學員們分享寶貴的專業知識；感謝本中心每年堅持不懈地舉辦文化大樂園，讓華校學生受益匪淺。他認為文化大樂園是一項寓教於樂、充滿情趣的活動，學員們在濃濃的文化氛圍中，接觸到中華民族的文化瑰寶。葉校長表示活動將使學員們開闊視野，獲得寶貴的文化體驗，為深入學習打下基礎，希望學員們不虛此行，收穫滿滿。

黃端銘主席向中國華文教育發展中心、安徽海外聯誼會、中正學院表達衷心感謝，並歡迎學員們的積極參與。他指出陳延奎基金會、中國華僑大學華文學院、本中心2006年首創“中華文化大樂園”，“中華文化大樂園”這個名字由本中心楊美美副主席親自命名，2011年被中國國僑辦作為品牌專案向全球推出，因此“中華文化大樂園”是菲律賓華教界孕育出來的驕傲。黃主席表示本中心不僅在疫情前連續舉辦多屆文化大樂園活動，而且在疫情期间連續舉辦三屆線上“中華文化大樂園”，將這項有意義的活動堅持下來。他鼓勵大樂園的授課教師和管理教師把正確、美好、善良的歷史觀和價值觀輸送給菲中下一代，爭做中華文化的傳播者、菲中友誼的推動者、世界和平的締造者，並鼓勵學員們把握寶貴的學習機會，瞭解真正的中國和中華文化，做到學有所獲，學有所成。

閻然副秘書長感謝本中心和中正學院為文化大樂園所做的大量準備工作和周到安排。她表示中菲是隔海相望的友好鄰邦，兩國是最真誠的朋友和互利共贏的夥伴；表示安徽省與菲律賓在各領域的交往合作正在日益增多，特別在華教領域，雙方在師資力量、師資培訓、締結姊妹學校等方面開展了諸多合作專案。閻副秘書長向大家介紹了安徽和此次大樂園的授課教師，表示會在最短時間內讓學員們盡可能多地瞭解中華傳統文化的內涵和精髓，並希望學員們抓住機會提高中華語言文化素養，為中華文化在海外的傳播做貢獻。

聶珊瑚老師代表大樂園授課教師發言。她表示所有授課



教師非常珍惜這次寶貴機會，精心做好準備工作，希望為學員們帶來豐富多彩的中華文化寶藏。聶老師指出大樂園的課程非常豐富，寓教於樂，為學員們營造一個多姿多彩的大樂園生活。

儀式上，授課教師還表演了詩朗誦、書畫、歌曲、武術、舞蹈等節目。

最後，參加儀式的領導、嘉賓、授課教師合影留念。

圖片說明：

上圖左起：葉啟明、黃端銘、閻然、聶珊瑚，中圖左起：王林開、鄧帆、劉貴中、閻然。

下圖：中華文化大樂園安徽海外聯誼會授課教師團與本中心、中正領導合影留念。